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Warszawa, dnia 23.11.2018r.

Dotyczy:  postepowania o udzielenie zamowienia publicznego w  trybie przetargu
nieograniczonego na dostawg drobnego sprzgtu kardiologicznego, zestawéw do drenaiu, systemoéw
do zamykania mostka, oksygenatordéw wraz z osprzetem, strzygarek oraz sprzetu endoskopowego i
radiologicznego — 10 pakietow; Postepowanie znak DZP.262.154.2018

W zwigzku z wplynieciem zapytan do SIWZ dotyczacych w/w postepowania Zamawiajgcy udziela
nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie 1: Czy Zamawiajgcy dopusci, aby data, ktora bedzie sie pojawiaé na fakturze, byla data
potwierdzenia WZ, czyli datg opuszczenia magazynu? Podkreslamy, ze Ustawa o podatku od towardw i
ustug nadaje prawo wystawienia faktury przed dokonaniem sprzedazy:

{art. 106i ust. 7: Faktury nie mogg by¢ wystawione wczesniej niz 30. dnia przed:

1} dokonaniem dostawy towaru lub wykonaniem ustugi;

2) otrzymaniem, przed dokonaniem dostawy towaru lub wykonaniem ustugi, catosci lub czesci zaplaty).
Odpowiedi: Zamawiajgcy wyraza zgode.

Pytanie 2: Zwracamy sie z wnioskiem o doprecyzowanie zdania: ,zamowienie jest zgodne pod katem
ilosciowym i jakosciowym”. Co to oznacza w sytuacji, kiedy sprzet dojedzie np. w dwdch turach, bo
przesytka zostanie uszkodzona przez kuriera - czy faktura ma by¢ wystawiona dopiero, kiedy dojedzie cate
zamowienie? W jaki sposéb (jakimi kryteriami) bedzie sprawdzana zgodnoéé jakosciowa? Pragniemy
~ zwrocic uwagg, ze numery katalogowe podane w ofercie nie okreslajg jakosci przedmiotu zamoéwienia, a
jedynie ich oznaczentie.

Odpowiedi: W odpowiedzi na pytanie Zamawiajgcy modyfikuje Zatacznik nr 1 do SIWZ — WZOR UMOWY,
w zakresie §8 ust 2 oraz §8 ust 10 poprzez wykreslenie zapisu: ,oraz dokumentu potwierdzajacego
dostawe zgodng z zamowieniem pod wzgledem ilosciowym i jakosciowym.”

Pytanie 3: Czy Zamawiajacy dopusci potwierdzenie przyiecia zamdwienia droga mailowa? Bytoby ono
przesylane przez Wykonawce w momencie wprowadzenia zamowienia do systemu.

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza.

W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r.
Prawo zamowiert publicznych {Dz.U, z 2017r. poz. 1579 z pdin. zm.) Zamawiajacy zmienia tresc
Specyfikacji Istotnych Warunkdw Zamowienia w w/w zakresie,
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